

Театр из Караганды

ВЧЕРА на сцене Дворца культуры имени А. М. Горького открылись гастроль Карагандинского русского драматического театра имени К. С. Станиславского.

Этот театральный коллектив начинал свой творческий путь как передвижная железнодорожная агитбригада на строительстве Турксиба в 1930 году. А сегодня это уже один из ведущих театральных коллективов республики, известный далеко за пределами Казахстана.

Подвигу героев космоса, взявших старт на земле Казахстана, посвятил театр одну из своих последних работ — этим спектаклем по пьесе В. Губарева «Район посадки неизвестен» коллектив открыл свои гастрольные сезоны. Среди произведений современной драматургии, представленной в гастрольной афише, «Завтра — уже поздно» О. Бельченко, «Сашка» В. Кондратьева, «Ретро» А. Галина, «Эдит Пиаф» В. Легентова.

Театр привез в Ленинград также одну из своих последних премьер — «Поэму о любви», поставленную по пьесе классика казахской литературы Г. Мусрепова и инсценировку романа Ш. Муртазаева «Черное ожерелье». Кроме того, ленинградцы увидят в исполнении артистов из Караганды и классическую драматургию «Власть тьмы» Л. Толстого и «Учителя танцев» Лопе де Вега.

К. ВИКТОРОВА

Ленинградская Правда
г. Ленинград

7-4 ИЮН 1983